
 

令和６年度食の安全・安心モニター 第３回調査実施結果（意見モニター） 

Ⅰ 調査期間および報告者数  

調査期間 ：令和６年１２月 

報告者数 ：２３４ 名 （意見モニター委嘱者 ２６０ 名） 

報 告 率 ：９０．０ ％ 

Ⅱ 調査結果 

以下の問１から問８までの設問についてアンケート形式で調査を実施したところ、モニター 

委嘱者２６０名中２３４名から回答があった。その結果を以下に取りまとめた。 

問１ あなたの年代を教えてください。 

問２ あなたが普段、利用・閲覧等しているものを選んでください。（複数選択可） 

問３ 名古屋市の食の安全に関する情報発信についてお伺いします。 

知っているものを選んでください。（複数選択可） 

問４ 名古屋市保健所では、食の安全に関する情報のＬＩＮＥ配信なごや「よい食」 

インフォメーション）を開始いたしました。 

この配信で、どのようなことを知りたいですか。（複数選択可） 

（なごや「よい食」インフォメーションについてはこちらから 

  https://www.city.nagoya.jp/kenkofukushi/page/0000170943.html） 

問５ なごや「よい食」インフォメーション（LINE）でイベント情報の告知は、何日 

くらい前にしてほしいですか。 

問６ なごや「よい食」インフォメーション（LINE）を多くの名古屋市民、特に若い 

方に（10～30 代）に周知するには、どのような発信が適していると思いますか。 

（複数選択可） 

問７ 食の安全・安心モニター（意見モニター）をどこで知りましたか。 

問８ 問７で「リーフレット」と答えた方 リーフレットはどこで入手しましたか。 

問９ 食の安全に関する情報の発信に関して、ご意見やご感想等がありましたらお聞か 

せください。（自由記載） 
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問１ あなたの年代を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 １ 回答数 

１ ２０代以下 １２  

２ ３０代 ４６  

３ ４０代 ５４  

４ ５０代 ７０  

５ ６０代 ３２  

６ ７０代以上 ２０  

  計 ２３４  
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問２ あなたが普段利用・閲覧等しているものを選んでください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 問 ２ 回答数 

① インターネット検索サイト（Google や Yahoo! など） ２２５ 

② LINE ２０４ 

③ X（旧 Twitter） ８５ 

④ Instagram １２０ 

⑤ Facebook ２８  

⑥ You Tube 1４１ 

⑦ TikTok １8 

⑧ いずれも利用していない ２ 

  計 ８２３ 
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問３ 名古屋市の食の安全に関する情報発信についてお伺いします。 

知っているものを選んでください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 ３ 回答数 

① 名古屋市食の安全・安心ホームページ １３３ 

② なごや「よい食」メール（メールマガジン） ２１ 

③ なごや「よい食」インフォメーション（LINE） ２６ 

④ 
食品衛生検査所の X（なすこ＠食品安全・安心学習 

センター） 
８ 

⑤ いずれも知らない ９１ 

 計 ２７９ 
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問４ 名古屋市保健所では、食の安全に関する情報のＬＩＮＥ配信（なごや「よい食」イン

フォメーション）を開始いたしました。この配信で、どのようなことを知りたいです

か。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 ４ 回答数 

① 食中毒防止に役立つ知識 １１８  

② 食品表示の制度 ７４  

③ アレルギー情報に関する注意点 ６７  

④ 食品添加物や残留農薬 １２５  

⑤ 輸入食品等の安全性確保のための取組み ７９  

⑥ 健康食品 ６７  

⑦ 食中毒警報やノロウィルス注意報 １２４  

⑧ 各種イベント情報 １４０  

⑨ その他（自由回答） ３  

 計 ７９７  
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その他 （ ３件 ） 

・LINE は闇バイトや売春など犯罪の温床だと考えておりますので、名古屋市が利用 

することには前々から反対しております。普及している、利用者が多いという理由だけ 

で広報活動の際の情報発信としてのツールにするという考え方には賛同出来ません。 

・袋入り野菜を購入した。数日お腹の調子が、悪い。匂いが、強かった。洗わずに食べられま

す、と書いてあった。 

・グルテンの小腸への影響･症状と対応 

 

 

問５ なごや「よい食」インフォメーション（LINE）でイベント情報の告知は、何日くらい

前にしてほしいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 ５ 回答数 

① 数 日 前 １６ 

② 一 週 間 前 ５３ 

③ 一 か 月 前 １６５ 

 計 ２３４ 



7 

問６ なごや「よい食」インフォメーション（LINE）を多くの名古屋市民、特に若い方（10

～30 代）に周知するには、どのような発信が適していると思いますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 ６ 回答数 

① 広報なごや １１０  

② 名古屋市公式ＬＩＮＥ ８３  

③ 保健センターのパパママ教室 ８０  

④ 保健センターの乳幼児健診 １００  

⑤ インターネット広告 １１５  

⑥ 駅や地下鉄の中の広告 １１３  

 計 ６０１  
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問 7 食の安全・安心モニター（意見モニター）をどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 （ ７件 ） 

図書館・図書館のチラシコーナ  ・・・・・・ ３名 （ No.115 , No.115 , No.213 ） 

名古屋市ホームページ ・・・・・・・・・・・・・・ 1 名 ( No.46 ) 

保健環境委員  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 名 ( No.46 ) 

わすれました  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２名 （ No.23 , No.139  ） 

  

  問 ７ 回答数 

① 広報なごや １９３  

② 食の安全・安心モニター募集リーフレット ８  

③ なごや「よい食」メール ５  

④ 名古屋市公式ＬＩＮＥ ８  

⑤ 名古屋市食品衛生検査所の X ０  

⑥ 名古屋市食の安全・安心ホームページ ３  

⑦ 名古屋市電子申請サービス ２  

⑧ 家族・知人から ８  

⑨ その他（自由回答） ７  

 計 ２３４  
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問８．問７で「⓶食の安全・安心モニター募集リーフレット」と答えた方（8 名） 

リーフレットはどこで入手しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．食の安全に関する情報の発信に関して、ご意見やご感想等がありましたらお聞かせ

ください。（自由記載） 

意見・感想等 ８４件 

（おもな意見） 

・若い人たちは SNS の利用率が高いので YouTube や Instagram など活用すると周知がさらに広がると

思います。 

・季節で特に多くなる食中毒対策情報（例えば冬の牡蠣）などは繰り返しの注意喚起が必要だと思い

ます。また、アレルギーのことは世代によって、もっている情報、常識が違うのでこちらも喚起していた

だけるとありがたいので幅広い年代に届く方法があればと思います。 

・将来的な長期にわたる取り組みとして、小中学校教育のイベントに食の安全を取り入れたり、妊婦授

乳婦への情報提供にも取り組みの幅を広げていくこともよいと思う。 

 

 

  問 ８ 回答数 

① 保健センター ０ 

② 区役所・支所 ２  

③ 図書館 ５  

④ 生涯学習センター １  

⑤ 勤務先・学校 ０  

⑥ 覚えていない ０  

 計 ８  


